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Кошти у сумі: у 2016 році  - 130 тис. грн.;  
  у  2017 року                   - 400 тис. грн. 
витрачені для: 
 здійснення комплексу заходів для запобігання та 

унеможливлення здійснення диверсій та терористичних актів; 
  створення дієвої системи заходів щодо дотримання належного 

рівня вибухопожежобезпеки об’єктів військової частини;  
  проведення відновлювальних робіт озброєння та військової 

техніки; 
  належного утримання казармено-житлового фонду;  
  зміцнення матеріально-технічної бази військової частини.  
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За рахунок виділених коштів (1 млн. грн. у 2016 році): 

 Здійснив придбання військової форми одягу у відповідності до встановлених норм для 

особового складу окремого стрілецького батальйону, який формувався та розгортався на базі 

однієї з військових частин Вінниччини.  

 У зв’язку з необхідністю дотримання належного рівня вибухопожежобезпеки об’єктів 

військової частини А1119, Департаментом закуплено та безоплатно передано зазначеній 

військовій частині бензопил – 5 шт.,  бензокос – 10 шт. для очищення місць зберігання 

боєприпасів і прилеглої території; руберойду - на заг. площу 2270 кв. м. для перекриття дахів 

боксів для зберігання озброєння та військової техніки частини. 

 За сприяння Департаменту цивільного захисту облдержадміністрації, з метою забезпечення 

безпеки зберігання ракет та боєприпасів надано допомогу військовій частині А1119 в 

проведенні заміни дерев’яних підкладок (шпал) на 52 майданчиках відкритого зберігання 

боєприпасів на залізобетонні шпали загальною кількістю 13 832 шт., які були надані ПАТ 

«Укрзалізниця». 
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24 пункти прийому 

евакуйованих  
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Пункти харчування 
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Забезпечення предметами першої необхідності та продуктами харчування 
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Медична та психологічна допомога 
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Організація охорони та забезпечення  правопорядку  
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